

# 武深高速嘉通段建成通车

嘉鱼至通城行车时间缩短至50分钟

本报讯(记者周荣华 赵忠志 通讯员李发扬 王圆莹)8月28日,武深高速公路(G4E)嘉鱼至通城段全线通车,在我市实现了京港澳高速、杭瑞高速、蕲嘉高速有效联通。至此,武深高速湖北嘉鱼至湖南全境贯通,从嘉鱼行车到通城仅需50分钟。

嘉通高速是武深高速的一部分,项目全长90.9745公里,途径嘉鱼县、赤壁市、崇阳县、通城县四县(市)。

其中嘉鱼至赤壁为双向六车道,设计时速为120公里,路基宽度34.5米;赤壁至通城为双向四车道,设计时速为100公里,路基宽度26米。

嘉通高速投资方是世界500强企业——中国交通建设股份有限公司(中国交建)。该路通车后,将由中交资产管理有限公司湖北区域管理总部管理。目前,中国交建在咸宁投资建设的项目金额近200亿

元。投资项目有咸通高速、通界高速、嘉通高速和武深高速嘉鱼北段,总里程近200公里。嘉通高速通车后,必将加快中部地区产业转移进程,拓宽武汉城市圈与长株潭城市群、珠三角都市圈的联系通道,带动沿线经济社会发展。

据悉,武深高速全线通车后,武汉至深圳比原有高速里程缩短180公里。

我市建立市场利率定价自律机制

## 金融市场进入利率自律管理时代

本报讯(记者徐浪 通讯员万红英 张咏梅)近日,市人行组织召开了咸宁市市场利率定价自律机制成立大会暨第一次工作会议。全市24家金融机构主要负责人参加成立大会。市工行主要负责人当选为第一届自律机制委员代表会议主任委员。

会议审议通过了《咸宁市市场利率定价自律机制工作指引》(以下简称《指引》),以及根据《指引》制定的《咸宁市市场利率定价自律机制公约》(以下简称《公约》),确定自律机制委员代表会议为自律机制最高决策机构。

咸宁市场化利率定价自律机制是由我市辖区内金融机构组成的市场定价自律和协调机制。市场利率定价自律机制在符合国家有关利率管理规定的前提下,对金融机构自主确定的货币市场、信贷市场等金融市场利率进行自律管理,维护市场正当竞争秩序,促进市场规范健康发展。

咸宁市市场利率定价自律机制接受中国人民银行咸宁市中心支行的指导和监督管理,其成员单位包括当地全国性金融机构和省级金融机构的分支机构、农村商业银行、农村合作银

行、村镇银行。《指引》规定了各成员单位的职责、权利与义务,并出台了联合制裁措施。

会上,咸宁工行主要负责人以主任委员身份作了表态性发言,他表示,全市24家金融机构既是竞争对手,又是合作伙伴。在党的正确领导、央行的有力监督和各家金融机构的共同努力下,全市在利率市场化改革中坚持审慎自律,不搞恶意竞争,表现平稳有序。今后各成员单位将以《公约》为保障,继续审慎自律,共同维护来之不易的良好局面。

咸宁供电公司  
**凌晨抢修送清凉**

8月20日晚上零点10分,咸宁供电公司配电抢修班的3名电力抢修员正赶在事故抢修的路上,抢修员邹健刚刚接到抢修电话:“咸安区宁虹大市场有多户停电。”

深夜里,故障地点一片漆黑,抢修员只能使用照明灯对变压器、开关、线路等一一检查。经过20多分钟故障查找,发现故障点是宁虹大市场2#台区高压熔断器烧坏,需要立即更换熔断器。

做好现场安全措施后,抢修员立即上杆,拆下烧坏的高压熔断器、安装新的熔断器、固定接头,抢修工作在炎热的深夜紧张有序的展开。

21日凌晨1时55分,新的熔断器被成功安装在横担上。凌晨2点,恢复送电。此时,抢修员的衣服早已湿透,但看到附近居民楼的空调重新转起,抢修员的心里却凉爽了。

(通讯员段大刚)



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来